
 

 
 

Δελτίο Σφπου Επιτροπισ Νεότθτασ 
 

ΘΕΜΑ: Η Επιτροπι Νεότθτασ ςυμμετείχε ςτο 2ο Marmalade Festival 

ςτθρίηοντασ ζμπρακτα το ζργο του Κζντρου «Εςτία». 

Είμαςτε πολφ χαροφμενοι που ςυμμετείχαμε και εφζτοσ ςτο  Marmalade Festival 

που ςυνδιοργάνωςε ο Διμοσ Φιλοκζθσ-Ψυχικοφ με τθν  «ΕΣΙΑ» το Κζντρο 

Φροντίδασ Παιδιών με νοθτικι υςτζρθςθ.  

Με τθν ςυμμετοχι μασ ςυμβάλαμε και εμείσ ώςτε να ςυγκεντρωκεί ζνα ποςό για 

τθν ανζγερςθ τθσ ςτζγθσ που κα φιλοξενιςει τα παιδιά με νοθτικι υςτζρθςθ. Αυτόσ  

ιταν άλλωςτε και ο ςκοπόσ του φεςτιβάλ. 

Ευχαριςτοφμε όλουσ εςάσ που δοκιμάςατε τισ μαρμελάδεσ μασ και ιςαςταν δίπλα 

μασ ενιςχφοντασ αυτιν μασ τθν προςπάκεια. 

Θζλουμε επίςθσ να ευχαριςτιςουμε τθν Δθμοτικι φμβολο κα Νζλλθ Λάβδα που 

μοιράςτθκε μαηί μασ τθν ςυνταγι για τθν "Ψυχικιώτικθ Μαρμελάδα". Φζτοσ 

βάλαμε και μια πινελιά νεότθτασ και φτιάξαμε μια πρωτότυπθ μαρμελάδα με γεφςθ 

νεράντηι & μαφρθ ςοκολάτα.  

 

κοπόσ μασ είναι να ςυμμετζχουμε ςτισ δραςτθριότθτεσ του Διμου Φιλοκζθσ – 

Ψυχικοφ με ζναν άλλο, τον δικό μασ τρόπο, να φζρουμε καινοφργιο αζρα ςτα 

πολιτιςτικά και ακλθτικά δρώμενα του Διμου, αλλά και να οργανώςουμε δικζσ μασ 

δράςεισ.  

Η Επιτροπι Νεότθτασ του Διμου Φιλοκζθσ – Ψυχικοφ ξεκίνθςε με τα μζλθ που 
όριςε το Δθμοτικό υμβοφλιο και από ςήμερα καλεί όλουσ τουσ νζουσ, να 
ενταχκοφν δυναμικά ςτθν παρζα μασ!  

Ζθτοφμενο για εμάσ είναι να αποτελζςει θ επιτροπι ςθμείο αναφοράσ και κοινισ 
δράςθσ όλων των νζων τθσ περιοχισ, με ςτόχο τθν ενεργι ςυμμετοχι τουσ ςτα 
κοινά του Διμου μασ και τθ διεκδίκθςθ καλφτερων όρων διαβίωςθσ για αυτοφσ που 
πραγματικά το ζχουν ανάγκθ, όπωσ είναι οι νζοι ςε θλικία άνεργοι ι τα παιδιά με 
ειδικζσ ανάγκεσ. 
 
Αυτοί οι νζοι ιταν το κίνθτρο για τθ ςυμμετοχι μασ ςτο Μarmalade Festival. 



 

 
 

Ο Πρόεδροσ και τα μζλθ τθσ Επιτροπισ Νεότθτασ: Λεωνίδασ Παπαγεωργίου, 

Ευρυδίκθ Καραμιτςου, Αλζξθσ Θεοδωρόπουλοσ, Βελίςςα Μουχλι, Εβελίνα 

Παλτηόγλου, Γιάννθσ Ρζγγοσ, Γιοφλθ Παλυβοφ, Άρθσ Νάκασ, Δθμιτρθσ Μιχαϊλίδθσ.  


